



DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Munkásgyűlés a kenderfonógyárban

Keserü Jánosné könnyűipari miniszter
látogatása



A kenderfonógyári munkásgyűlés elnökségének tagjai közül Tóth László, a KSZV vezérigazgatója, dr. Komócsin Mihály, Keserü Jánosné, Gyulay Zoltán és Török József

Nyolcórás munka után sietve foglalták el helyüket a Szegedi Kenderfonógyár dolgozói a kultúrteremben, hogy a meghívott nyugdíjasokkal és a vendégekkel együtt részt vegyenek a gyár megalapításának 100. évfordulója alkalmából rendezett munkásgyűlésen. A Himnusz elhangzása, Kovács János érdemes művész versmondása után Gyulay Zoltán gyári párttitkár köszöntötte a vendégeket. Részt vett a munkásgyűlésen Keserü Jánosné, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, könnyűipari miniszter — aki Szegedre érkezése után, délelőtt a kenderfonógyár vajháti telephelyét látogatóit —, dr. Komócsin Mihály, a megyei pártbizottság első titkára, Kapás Sándorné, a megyei párt-vezető tagja, Török József, a városi pártbizottság első titkára, Szabó Jánosné, a Csongrád megyei tanács elnökhelyettese, Papp Gyula, a Szeged városi tanács elnöke, dr. Ágoston József, a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsának vezető titkára, valamint két országgyűlési képviselő, Takács Imréné és Földi Lászlóné.

A köszöntő után Keserü Jánosné emelkedett szólásra, s ismertette Lázár Györgynek, a Minisztertanács elnökének a kenderfonógyár közösségéhez intézett elismerő levelét. Ezt követően a könnyűipari miniszter beszélt a

Lázár György levele

Kedves Elvtársnők! Kedves Elvtársak!

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa nevében őszinte tisztelettel köszöntöm Önöket abból az alkalomból, hogy gyárunk fennállásának 100. évfordulóját ünneplik.

A Kenderfonó és Szövőipari Vállalat szegedi kenderfonógyára az egykori kis kötélverő műhelyből szocialista társadalmi rendszerünkben modern nagygémmé fejlődött, s ma textiliparunk fontos bázisa, amely hazai alapanyagokból belföldön és külföldön egyaránt keresett, jó minőségű terméket állít elő. Méltán lehetnek büszkéek a megtett útra.

A nevezetes jubileum alkalmából elismerésemet és elvtársi jókívánságaimat küldöm a gyár gazdasági és műszaki vezetőinek, munkáskollektívájának, politikai és társadalmi aktivistáinak, mindazoknak, akik odaadó munkával hozzájárultak gyárunk hírnevének öregbítéséhez, az eredmények gyarapításához.

Kérem Önöket, hogy tehetséggel és szorgalmukkal a jövőben is alkotó módon segítsék elő szocialista céljaink elérését, és járjanak élen pártunk XI. kongresszusa határozatainak végrehajtásában. Jubileumuk adjon újabb lendületet éves és ötéves terveik eredményes megvalósításához.

A Minisztertanács nevében mindannyiuknak sok sikert és boldogságot kívánok.

Budapest, 1977. június 3.

Elvtársi üdvözléssel:
Lázár György

kendergyár múltjáról, jelenéről és jövőjéről, arról, hogy Bakay Nándor forradalmi vállalkozása óta milyen szerepet töltött és tölt be a so-

kat fejlődött gyár a népgazdaságban. Azt is elmondotta, hogy a Szegedi Kenderfonógyár harmadik azoknak a vállalatoknak, illetve gyáraknak a sorában, amelyeknek a Minisztertanács elnöke elismerő levelet küldött. Elismerően szólt a szegedi munkásközösségről, amelynek tagjai közül többen már a felszabadulás előtt is ott dolgoztak. Méltatta Nagygyörgy Máriának, a gyár első munkásigazgatójának munkásságát is.

Kitüntetésekkel adott át ezután Keserü Jánosné. A Munka Érdemrend arany fokozatát Papdi István zsinórrozógépes; ezüst fokozatát Péter Ferencné fonónó; bronz fokozatát Gyulay Zoltán, a kenderfonógyár pártbizottságának titkára kapta. A Könnyűipar Kiváló Dolgozója kitüntetést dr. Kardos János, Virágh László, Megyesi Mihály, Szűcs Jenő, Barna Istvánné, Juhász István, Nagy István, Károlyi Istvánné, Szentesi Jánosné, Török Gá-



Somogyi Károlyné felvétele

Az ünneplő kendergyári dolgozók

(Folytatás a 3. oldalon.)

Nyilvánosságra hozzák a szovjet alkotmánytervezetet

Előzetes becslések szerint legalább százmillió példányban jelenik meg szombaton reggel a Szovjetunióban az új alkotmány tervezetének szövege, amelyet az SZKP KB plénuma és a Legfelsőbb Tanács Elnöksége által történő jóváhagyás után most országos vitára terjesztenek.

A jelenleg érvényben levő 1936-os szovjet alkotmány a szocialista termelési és társadalmi viszonyok létrejöttéről adott hírt a világnak. Az új alkotmány rendeltetése, hogy az azóta bekövetkezett politikai, társadalmi és gazdasági változásokat rögzítse, azokat, amelyek együttesen vezettek a fejlett szocialista társadalom kialakulásához a Szovjetunióban.

A Szovjetunió új alkotmányát még ebben az évben, októberben jóváhagyás végett a Legfelsőbb Tanács rendkívüli ülészsaka elé terjesztik. A hátralevő hónapokat, az alkotmányvita hónapjait a szovjet sajtó az

ország történetének kiemelkedő fontosságú szakaszaként jellemezte, olyan szakaszként, amely szemléletesen példázza az egész emberiség előtt, hogyan fejlődik a szovjet állam, egyre erősítve és egyre inkább elmélyítve szocialista demokracizmusát. E céloknak megfelelően a Pravda „maximálisan széles körű, szabad és a szó szoros értelmében

tárgyszerű vitára” szólította fel az ország lakosságát. Új alkotmányának elfogadásával — állapítják meg a szovjet fővárosban — a Szovjetunió újabb lépést tesz előre a társadalmi fejlődés eddig még senki által nem járt útján. Ennek tulajdonítható az az osztatlan érdeklődés, amellyel külföldön is várják az alkotmánytervezet nyilvánosságra hozatalát. (MTI)

Kádár János fogadta a Perui KP főtitkárát

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára pénteken fogadta a hazánkban tartózkodó Jorge del Prado, a Perui Kommunista Párt főtitkárát.

A szívélyes légkörben és az elvtársi együttműködés szellemében tartott találkozón tájékoztatták egymást

pártjaik tevékenységéről, véleményeiket folytatták a nemzetközi helyzet, valamint a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom időszerű kérdéseiről. Hangsúlyozták a testvérpártok együttműködésének, a kommunista mozgalom egysége erősítésének fontosságát. Megerősítették szolidaritásukat a Latin-Amerika demokratikus átalakulásáért, az imperializmus, a fasizmus ellen küzdő népekkel, a hazafias demokratikus erőkkel.

Áttekintették a Magyar Szocialista Munkáspárt és a Perui Kommunista Párt nagymányosan jó kapcsolatait, és megállapodtak a két pártnak a proletár internacionalizmus elvein alapuló együttműködése továbbfejlesztésében. Támogatják a két országnak a békés egymás mellett élés szellemében fejlődő kapcsolatát, amelyek a két nép javát és a béke megszilárdítását szolgálják.

A találkozón jelen volt Berecz János, a KB külügyi osztályának vezetője. (MTI)

Dr. Korom Mihály Bukarestben

Dr. Korom Mihály igazságügy-miniszter pénteken — küldöttség élén — hivatalos látogatásra Bukarestbe utazott a Román Szocialista Köztársaság igazságügy-miniszterének meghívására. A delegáció tárgyalásokat folytat a magyar-román jogi kapcsolatokat továbbfejlesztéséről, s tanulmányozza az igazságügyi szervezet működését, a

törvényalkotás és az igazságszolgáltatás gyakorlatát Romániában. A küldöttséget a Ferihegyi repülőtéren dr. Szilbereky Jenő igazságügy-miniszter-helyettes búcsúztatta. Jelen volt Victor Boljan, a Román Szocialista Köztársaság budapesti nagykövete.

Dr. Korom Mihály pénteken délután megérkezett Bukarestbe. (MTI)

Közlekedési tanpálya — gyermekeknek

Ki tudná összeadni, hány szabad időből ellopott óra, hány levél, telefonhívás, néhány lelkes szervező menyinyi energiája kellett ahhoz, hogy tegnap, pénteken délelőtt felavathassák — kis autóra, biciklire ülve, rollelrel vagy gyalogosan — tulajdonosaik, az óvodás és általános iskolás gyerekek a röskei KRESZ-, torna- és játékpályát? Tucatnyi intézmény brigádjai, vízgyűvesek, szállítók, termelőszövetkezetiek, kisiparosok, tanácsi dolgozók, közlekedéstervezők és pedagógusok adták össze erejüket, hogy egyéves munkájuk eredményeképpen a gyakorlatban is megtanulják a gyerekek, mi is az az elsősorban a zebrán, hogyan kell kerékpárral szabályosan haladni az úton, mi az egyirányú utca és mire kötelez a stoptábla.

Felvételünk a volt nádas helyén, a valaha mélyen fekvő területen készült, melyet már aszfaltburkolatú



Somogyi Károlyné felvétele

Már benépesült az új pálya

utak szabadnak, szabályos jelzőtáblákkal, útburkolati jelekkel. A gyerekek persze türelmetlenek: már az ünnepség előtt kipróbálták a közlekedésbiztonsági tanács ajándékát, a kerékpárokat, a kisautókat.